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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Práce obsahuje všechny požadované části – tj. teoretickou, praktickou a závěry obou částí v angličtině i češtině. V Apendixu  autor předkládá celý shromážděný korpus příkladů z britského bulvárního tisku, jmenovitě The Sun, Daily Mail a Daily Mirror, z nichž první je opravdový ´bulvár´ a  liší se  od dvou dalších kvalitou formy i obsahu.

V teoretické části autor velmi dobře zpracoval řadu lingvistických prací, které se vztahují k tématu samotnému i obecně k anglické gramatice. Informace jsou logicky řazeny a vhodně komentovány.
Vzhledem k cíli práce se autor zabývá strukturou nominální fráze, přímou a nepřímou řečí a způsobem odkazu na zdroje/autory novinových zpráv. Informace o přímé a nepřímé řeči i struktuře nominální fráze mohly být kratší, ale bylo vhodné zařadit také krátkou kapitolu o novinářském stylu. V textu se objevilo několik nedokonalostí, např.:
s.11 (2.4) – první věta nedává smysl;

s. 15 – Various parts of speech and also sentences ...  tuto větu bych chtěla objasnit při obhajobě;
 Praktická část detailně rozebírá sebraný korpus především ve smyslu reference ke zdroji sdělovaných zpráv. Výsledky výzkumu jsou komentovány slovně i v souhrnných tabulkách.
Závěry v angličtině i češtině jsou prezentovány jasně a přehledně. I zde se vyskytly drobnosti, které by zasloužily úpravu nebo podrobnější vysvětlení, např.:

s.27 – je zde využito řady zkratek, které jsou posléze vysvětleny na začátku Appendixu (s.59), ale na    

     této stránce není k vysvětlivkám odkaz;

s. 30 – The reason is space saving ... je jednoznačné, že post-modifikace je vždy formálně delší ?
s. 34 -  je zde  ´denying´ opravdu participiem ?

Jazyk práce je dobrý, občasné chyby jsou zvláště ve využití členů. Dosti často se vyskytuje ´dangling participle´, kterému bych se někdy raději vyhnula.
Návrh otázek a podnětů pro diskusi při obhajobě:

1. Odpovědi na náměty zmíněné v posudku.

2. Detailní vysvětlení formy a funkce apozice a apozičních vět vedlejších.
3. Dangling/unattached participle – jeho forma a využití.  

	V ý s l e d n á   k l a s i f i k a c e*
(možnosti klasifikace - výborně,  velmi dobře, dobře, nevyhověl)
	výborně


Doporučuji  bakalářskou práci k obhajobě.
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*   Výsledné hodnocení není průměrem dílčích známek
** Vyhovující podtrhněte
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